

Новый год, Рождество принято встречать в теплой семейной атмосфере.

А как сделать так, чтобы люди, проживающие в доме престарелых, могли почувствовать, что о них тоже помнят? Над этим вопросом задумались ребята начальных классов школы «Аврора» и их учителя Бергер О.В. и Волошина В.В.

Так возник проект, который был назван "Подарим радость".

Основная идея проекта «Подарим радость» состоит в том, что ребята для престарелых и инвалидов, проживающих в доме ветеранов по улице Жуковского 98 окажут моральную поддержку и поздравят с праздниками Новый год и Рождество (своими руками сделают открытки и венок на дверь), чтобы ветераны смогли ощутить внимание, бескорыстную заботу детей, расширить рамки общения, ограниченного стенами дома ветеранов.

